
Inklusivleistungen:

- Taxi-Service

- Reise im modernen Reisebus

- 4 x Ü/Frühstücksbuffet im 3-Sterne superior

Hotel/Gasthaus

- 3 x Abendessen als 3-Gang-Wahlmenü

- 1 x besinnliches Weihnachtsfest mit Punsch,

Weihnachtsgebäck, festlichem 4-Gang-Menü

- 1 x Begrüßungsgetränk & kleines Präsent

- Ausflug Bad Ischl inkl. Eintritt Kripperlausstellung

& Fahrt mit dem Kaiserbummelzug

- Ausflug Klassische 5-Seenrundfahrt inkl. Schifffahrt

auf dem Traunsee mit Punsch & Keksen

- Eintritt Operettenabend in St. Wolfgang

- Besuch Salzburg

- Schlienz-Reisebegeleitung

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

23.12.2014 - 27.12.2014 - *** 3* Hotel der Mittelklasse

Preis pro Person im Doppelzimmer 645 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

575 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 704 €

Preis pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

634 €

Weihnachten im Salzkammergut - 5 Tage

Bad Ischl mit Krippenausstellung

Operettenkonzert in St. Wolfgang

5-Seen-Panoramafahrt

 

Die faszinierende Gegend im Salzkammergut und Salzburger Land, verzaubert von Eis und Schnee,

macht Winterträume wahr. Das Salzkammergut bietet seinen Gästen ein ausgewogenes und

attraktives Winterangebot mit Kultur, Unterhaltung und gemütlichem Beisammensein. Geruhsame

und ausgedehnte Spaziergänge in idyllisch verschneiten Wäldern und Pferdeschlittenfahrten durch

die herrliche Winterlandschaft gehören zu den besonders erholsamen Erlebnissen im Salzkammergut.

1. Tag: Salzburg – Salzkammergut

Am Morgen reisen Sie vorbei an Ulm und München zunächst in die weltberühmte Mozartstadt Salzburg. Es bleibt

Zeit für einen Bummel über den zauberhaften Christkindlmarkt, der Sie auf die kommenden Festtage einstimmt.

Weiterreise ins weihnachtliche Salzkammergut/Salzburger Land, wo Sie in Ihrem Quartier mit einem

Begrüßungsgetränk und einem kleinen Präsent erwartet werden. Nach dem Abendessen erwartet Sie eine

weihnachtliche Gedichtelesung.

2. Tag: Kaiserstadt Bad Ischl

Nach dem Frühstück Fahrt in die Kaiserstadt Bad Ischl mit Besuch der Krippenausstellung im Museum Bad Ischl

(Verlobungshaus von Kaiser Franz Joseph und Kaiserin Sissi). Anschließend romantische Fahrt mit dem

Kaiserbummelzug durch Bad Ischl (ca. ½ Stunde). Genießen Sie die traditionelle Kripperlspeis (heißes Getränk n.

Wahl u. 1 Bauernkrapfen m. Vanillesauce). Zurück im Hotel erwarten wir Sie mit festlich geschmücktem

Weihnachtsbaum, 4 Gang-Dinner, Punsch, Weihnachtsgebäck zum gemütlichen Beisammensein.

3. Tag: Klassische 5-Seen-Rundfahrt

Mit unserer Reiseleitung fahren Sie nach St. Wolfgang, weiter nach St. Gilden, Krottensee, Mondsee und weiter

nach Unterach zum bekannten Attersee. Entlang dieses Sees geht es weiter Steinbach und von dort über die

Großalmstraße nach Altmünster am Traunsee. Hier erwartet Sie eine romantische Schifffahrt auf dem Traunsee mit

einem Glas Punsch und Weihnachtskeksen.

4. Tag: Spaziergang – Operettenkonzert

Heute haben Sie Gelegenheit z.B. zu einem Kirchgang oder zu einem winterlichen Spaziergang. Am Abend Besuch

des Operettenabends im Michael-Pacher-Haus in St. Wolfgang.

5. Tag: Heimreise

Mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck treten Sie die Heimreise an. Rückkunft am Spätnachmittag.

 

*** 3* Hotel der Mittelklasse

Sie wohnen***



in ausgesuchten Hotels der Mittelklasse.
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